

СКОРО ВРАЧИ ОСТАНУТСЯ БЕЗ РАБОТЫ - ДЖУНА ИЗОБРЕЛА САМОЕ СЕБЯ



За последние десять - двенадцать лет не было, наверное, ни одного интервью с Джунуей, в котором бы она не говорила про некий свой прибор, который излучает те же поля, что и сама она, и который вполне мог бы ее заменить на ниве альтернативной медицины.

И вот наконец поступила информация, что такой прибор не только создан, но и одобрен в промышленное производство не кем-нибудь, а самим Министерством здравоохранения России.

- Джунуа, что это за прибор?

- Он запатентован в России и в США. Я десять раз летала в Америку для того, чтобы это произошло. Они мне предлагали и сейчас предлагают все условия и 25 миллионов долларов для того, чтобы я работала там, немцы - фирма "Диана" из Мюнхена - звонили и предлагали купить мой биокорректор на корню, но он будет принадлежать только России.

Этот биокорректор может то же самое, что и я, - проводить общую

диагностику, лечить все органы человеческого тела на самой ранней стадии заболевания. Аналогов в мире он не имеет.

- Стало быть, теперь в каждой сельской больнице может появиться своя Джунуа, и людям не надо будет ехать в Москву, пробиваться к вам и ночами стоять в очереди?

- Совершенно верно, это открытие мирового масштаба. Я приду в каждый дом - это то, о чем я мечтала.

- А вы не боитесь, Джунуа, что теперь отпадет необходимость в вас?

- Не боюсь, потому что я ученый, а не знахарка и мне есть чем заниматься. На очереди - биокорректоры Джунуа 2, 3 и так далее, каждый из них будет по-своему уникален.

- Откуда возьмутся средства для промышленного производства вашего биокорректора?

- Их уже теперь достаточно - спонсоры и заинтересованные бизнесмены предлагают свои деньги, только выбирай.

- Где будет налажено его производство - известно?

- На фирме "Орион", там же, где по моим эскизам был создан опытный образец, это оборонное предприятие.

- А двадцать пять миллионов американских долларов вас совсем не соблазняют?

- Нет. Потому что я люблю Россию.

Юрий ГЕЙКО.

Фото Алексея ЛЕБЕДЕВА.